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Petr Pokorný

Ukrajina tvrdě vítězí: krok dopředu, dva kroky zpět.
Data ukrajinský zdroj. A jak o tom psát u nás?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2053-ukrajina-tvrde-vitezi-krok-dopredu-dva-kroky-zpet-data-ukrajinsky-zdroj-a-jak-o-
tom-psat-u-nas

Nejdříve vzpomínka z hluboké totality: v Chrustenicích (Loděnice u
Berouna) nás nenávistně pronásledovala tlupa Foltýnů a agentů
Pávků v policejních vozech za obyčejný popěvek: sovětský tank...

Ten popěvek zněl takto:

Sovětský tank má čtyři rychlosti

jednu rychlost dopředu a čtyři dozadu,

kdyby náhodou nepřítel zaútočil.

Psal se rok 1972. Hluboká totalita jako dnes. A Foltýnové a agenti
Pávkové vyrazili v policejních Volhách plnou rychlostí, protože
práskač zavolal do Berouna, že tam je protisovětská společnost, ale
nikoho nechytli, protože hostinský "Venca", skvělý chlap, ty hlavní
zpěváky pustil zadem a kytaristi prchli do lesů do tmy, a my jsme ze
sebe dělali totální blbce.

Neviděli, neslyšeli, neznáme. 

Onen chlapík - hostinský Venca Šimek už bohužel mezi námi není a
je otázkou, zda i Babiš s Fialou už onu hospodu nezavřeli. Jako
skoro vše za jejich vlád.

Střih, je rok 2024 a jsme tam opět. Kde?

Přece tam...

Ukrajina dle i ukrajinských zdrojů tvrdě zaútočí krok dopředu, zabije
několik desítek civilistů a pak další území přenechá Rusku. Ta
správná masmédia napíši o kroku dopředu, ale o dvou krocích zpět,
už ne.
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A nad tím bdí bdělé oko agenta Pávka a šiřitele zaručených
informací formou PŠM jakéhosi plukovníka Terazkyho, pardon,
sprostého plukovníka Foltýna...

O co jde?

Masmédia piští vysoké holarió, jak Ukrajina napadla Kursko. A co
dál?

Ruské síly následně obsadily Orlovku, první předměstí města
Pokrovsk! Rychlá ruská ofenzíva pokračuje směrem k tomuto
klíčovému městu, které kontroluje největší ložisko lithia...

Ukrajinští vojáci, kteří jsou právě na válečném tažení v Kurské
oblasti, přišli o jednu ze svých velmi důležitých zbraní. Ruská
armáda zničila ukrajinský raketový systém HIMARS...

Rusové dobyli hned dvě osady v Doněcké oblasti – DeepState

Okupanti provádějí útoky a pokračují v postupu na frontě

Analytici DeepState informovali o postupu Rusů a zveřejnili aktuální
mapu . Podle jejich údajů okupanti postupovali v New Yorku,
Nikolajevce, Krasnogorovce a Žuravci. "Mapa byla aktualizována!"
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Doněcká oblast je jednou z nejobtížnějších destinací. Boj zde
nekončí. Rusové přivádějí do útoků velké množství personálu a
techniky. Dokonce ani nezačali přesouvat síly z této oblasti do oblasti
Kursk. A to naznačuje, že jsou připraveni udělat cokoliv, aby dosáhli
svého cíle – dobytí celého regionu.
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No a pak vytřeštěně vidíme experty v České televizi, že šamani
typu "Džamila Stehlíková" vidí vše jinak. A za nimi svítí bdělé
oko plukovníka Foltýna...

A dne 16.8.2024

Ruská armáda zahájila raketový útok na pozice ukrajinských
ozbrojených sil v oblasti Miropol v Sumské oblasti. Dříve v důsledku
toho ruské ozbrojené síly zničily dvě zařízení HIMARS MLRS.

„Byl proveden raketový úder na dělostřelecká postavení ozbrojených
sil Ukrajiny v oblasti osady Miropolye, Sumská oblast.

Podle předběžných údajů byly zničeny dvě jednotky HIMARS
MLRS.“  Ruská posádka komplexu Iskander předtím zničila v zóně
speciální operace americký vícenásobný raketový systém HIMARS .
Podle ruského ministerstva obrany z něj byly odpáleny rakety do
oblasti Kurska.

Ověřeno na obou stranách, a jak víc lze to, co se děje, ověřit bez
propagandy?

Informace o autorovi Petr Pokorný
 
 

https://skrytapravda.cz/stranka-uzivatele/autor/805-petr-pokorny

